

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Reporting strojírenské obchodní korporace
Jméno autora:	Štěpán Poliščuk
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta strojní (FS)
Katedra/ústav:	Ústav řízení a ekonomiky podniku
Vedoucí práce:	Doc. Ing. Theodor Beran, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	ČVUT v Praze, Fakulta strojní, ústav řízení a ekonomiky podniku

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

<b>Zadání</b>	<b>průměrně náročné</b>
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Bakalářská práce je průměrně náročná a obtížnost odpovídá tomuto typu práce.	

<b>Splnění zadání</b>	<b>splněno s menšími výhradami</b>
Bakalářská práce splňuje základní požadavky zadání. Bakalant mohl více zdůraznit postup řešení definovaných dílčích cílů práce. Ve vlastním textu je patrné teprve z kontextu.	

<b>Aktivita a samostatnost při zpracování práce</b>	<b>B - velmi dobře</b>
Bakalant po celou dobu zpracování pracoval samostatně s menšími prodlevami, dílčí výsledky předkládal ke kontrole.	

<b>Odborná úroveň</b>	<b>B - velmi dobře</b>
V bakalářské práci jsou znalosti získané studiem v základním rozsahu využité, celkový pohled je rozšířen o informace načerpané v doporučené literatuře.	

<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b>	<b>A - výborně</b>
Autor používá správně odbornou terminologii, důsledně pracuje nejen s doporučenými zdroji ale i se zásadami citací.	

<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b>	<b>A - výborně</b>
Bakalant dodržuje citační normy, z textu je patrné, které myšlenky jsou vlastní a které vycházejí z pramenů. Nedopustil se neetického jednání a zdroje jsou vybírány aktuální a mají příslušnou úroveň.	

<b>Další komentáře a hodnocení</b>	
Vzhledem k aktuálnosti zvoleného tématu, je rozsah bakalářské práce limitující a je zřejmé, že podrobnější analýz by vyžadovala jiný typ závěrečné práce.	

## III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Předložená bakalářská práce splnila požadovanou hloubku analýzy a z ní plynoucích závěrů. Práci doporučuji k obhajobě.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře.**

Datum: 12.2.2017

Podpis: Theodor Beran